



校舍外觀

新面貌、新里程

今天，香港人重視醫護養生，香港建築物則講求保育活化。在這兩個概念互動下，位於荃灣眾安街及楊屋道交界，超過五十年歷史的維多利亞式建築物，將如何一新面貌？

得到賽馬會慈善信託基金慷慨撥款港幣二千八百萬元，明愛重新規劃活化這半世紀的建築物，優化為充滿時代氣息、設備齊全的健康護理培訓中心－「明愛賽馬會社區教育中心－荃灣」。

中心於2011年12月8日正式開幕，為全港學生及普羅市民提供多元化課程，包括：健康護理高等文憑課程、新高中應用學習課程、校本課程及其他學習經歷、員工培訓課程、長者教育、社區健康教育等等。中心設施充滿時代氣息，除了活動課室、電腦室及閱覽室外，還增設護理實習室，模擬現時安老院舍及家居照顧服務的真實環境，並配備先進的醫療護理器材，為學生提供一個優良的學習環境。

中心倡導「健康生活、環保開始」，引入「環保建築元素」：一方面在校園天台種植多種不同種類的綠色植物，加強“綠化”，有助降低周邊環境所帶來的高溫；另一方面利用天然風力帶動兩個風車旋轉，再配合太陽能為空中花園發電，從而達致“能源效益”。花園中央並提供流線型的無障礙通道，務求為學生提供一個既綠化又舒適的休憩空間之餘，更切合「市區重建，採環保建」的理念，讓中心能成為荃灣區活化項目的地標。



護理實習室



澆灌儀式